

В Чувашском государственном университете имени И.Н. Ульянова открыта выставка, организованная студенческим советом ЧувГУ совместно с добровольческим движением «Доброе сердце» в рамках акции «Неделя добра».

На выставке представлены работы Аделя Галиева. В анонсе выставки отмечается, что «несмотря на тяжелую травму, Адель продолжает радоваться жизни и заряжать окружающих положительными эмоциями. С раннего детства он обнаружил у себя художественный талант. Каждая картинка – это отражение его мечты, ведь он планирует связать свою жизнь с конструированием автомобилей. Выставка – возможность для Аделя заявить о себе и своем таланте».

В юном возрасте (14 лет) юноша нарисовал достаточно много работ, которые не уступают профессиональным. Рисунки выполнены в ярких красках, они дарят посетителям выставки весеннее настроение.

Всем советуем ознакомиться с выставкой работ Аделя Галиева. Она расположена в фойе первого этажа корпуса «Г».

Юлия ЗЕЛЬДИНА, Елена ГРИШИНА. □ □ □ □ □ □

{gallery}novosty/2013/4/120413_4{/gallery}

Фото □ С. Сташенко.

